Folosiţi puterea oamenilor

Începând din luna ianuarie 2006 Romsym Data aduce în România soluţiile pentru management şi HR de la SuccessFactors. 
SuccessFactors este liderul global recunoscut în materie de furnizare de soluţii integrate la cerere, pe suport Web, de management al specialiştilor, care ajută organizaţiile să dezvolte, să-şi motiveze şi să-şi păstreze angajaţii. 
Fondat în 2001, programul firmei SuccessFactors ca soluţie de servicii ajută companiile de toate dimensiunile să coreleze performanţele angajaţilor cu rezultatele finale de afaceri. Suita de programe de gestiune a specialiştilor include soluţii pentru alinierea obiectivelor, gestiunea performanţelor, 360s, planificarea succesiunii şi compensarea performanţelor. 

Despre SuccessFactors 
Cu cea mai mare rată de actualizare din domeniu, SuccessFactors este liderul global recunoscut în furnizarea de soluţii integrate la cerere, pe suport Web, de management al specialiştilor. SuccessFactors, fondată în 2001, furnizează software şi soluţii care facilitează companiilor de toate dimensiunile să implementeze strategii eficiente de management al personalului, care să coreleze performenţele angajaţilor cu rezultatele finale de afaceri. Lista de clienţi a companiei cuprinde lideri industriali precum General Motors, Cooper Tire & Rubber Company, Invitrogen, MasterCard International, Volkswagen of North America, McKesson, Reebok International, MeadWestvaco, PG&E, Lancaster General Hospital, Grant Thornton, Friendly’s Ice Cream şi HP Hood. SuccessFactors are sediul în San Mateo, California, precum şi multiple filiale peste hotare. Aplicaţiile se folosesc în 101 ţări şi 15 limbi. Pentru mai multe informaţii vă rugăm să vizitaţi www.successfactors.com.
SuccessFactors îşi are sediul în San Mateo, CA. şi dispune de numeroase fialiale în întreaga lume. Aplicaţiile sunt folosite de peste 800.000 de  utilizatori, în 101 ţări şi 15 limbi.
Despre Grupul Romsym 
Romsym Data este distribuitor al produselor SuccessFactors în România.

Romsym Data este prima companie românească certificată conform standardelor internaţionale BS 7799-2:2002 pentru implementarea şi menţinerea sistemului propriu de management al securităţii informaţiilor, certificare acordată de către Societatea Română pentru Asigurarea Calităţii (SRAC) şi IQNet (International Certification Network).

Romsym este unul dintre cei mai importanţi furnizori de soluţii IT din România, oferind tehnologie de ultima oră, produsă de lideri mondiali în: - soluţii de securitate (Symantec, Arkeia, GFI, Patron Global, Veritas), - managementul reţelelor (Alt-N Technologies, Vector, Tobit Software, Blue Coat) - DTP şi web design (Adobe, Macromedia, Xara, Strata) - managementul afacerilor (Business Objects, SPSS, Minitab, SumTotal, Telelogic, CRAMM, Workshare) - softuri utilitare (ACD Systems, Realnetworks, WinZip, Install Shield Software, Realnetworks, Roxio, Total Commander) - dezvoltare şi soft ştiinţific (MathSoft, MathWorks, YesSoftware, Micro Focus) - sisteme Open Source (Red Hat).

De asemenea, Romsym Data oferă consultanţă şi training în domeniul IT prin intermediul unuia dintre cele mai moderne centre de profil din România - centrul ITtraining, predate de specialişti cu înalta calificare, certificaţi internaţional.

Dintre clienţii Romsym Data menţionăm Alcatel, Automobile Dacia, Banc Post, Banca Romaneasca, BCR Leasing, BRD, BAT, Electrica, Europharm, Excelent, Flanco, Interbrew, Ministerul Justitiei, Miro Bank, McDonald’s, Orange, Pagini Aurii, RATB, Raiffeisen Bank, Shell, Sindan, Ursus, SNCFR, Volksbank, Timken.
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