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COMUNICAT

Editura CD Press şi Muzeul Naţional de Istorie Naturală "Grigore Antipa" vă invită să participaţi sâmbătă, 1 aprilie, la orele 17,00, la un evenimet deosebit, conferinţa „Explorator în ţara gheţurilor veşnice”, care va fi susţinută în amfiteatrul Muzeului de către celebrul cercetător si explorator dr.ing. Teodor Negoiţă. 
Recent întors de la Polul Sud, dr. ing. Teodor Negoiţă este cunoscut ca fiind primul român care a ajuns la Polul Nord şi cel prin ale cărui eforturi a fost întemeiată prima staţiune de cercetări ştiinţifice din Antartica care funcţionează sub tricolorul românesc. Preluată pe data 15 iunie 2005 de la Guvernul Australiei, statia de cercetări ştiinţifice Law-Racoviţă a fost inaugurată oficial în acest an, pe data de 20 februarie, în prezenţa ambasadorilor celor două state.
Această conferinţă este inclusă ca eveniment surpriză în cadrul programului Musafirul de la ora cinci lansat de către Muzeul “Grigore Antipa” în noiembrie 2005, având ca temă pentru această primă ediţie “Expediţii şi expediţionari celebri”. 

Pentru a afla, în premieră absolută, date despre cercetările polare efectuate de către dr. ing. Teodor Negoiţă şi echipa coordonată de domnia sa, despre traiul şi munca în condiţii foarte aspre de la cei doi Poli, îi invităm pe toţi curioşii şi pe toţi iubitorii de aventură, la o ceaşcă de ceai, între prieteni, la Muzeul Antipa. 

Informaţii suplimentare:

Boris Velimirovic, Director Relatii Publice: 0722 34 35 09

Parteneri culturali: Leo Burnett, Ambasada Republicii Populare Chineze în România, Sensiblu, Curtea Veche Trading S.R.L
Parteneri media: Radio Total, România Liberă, Dilema Veche, Apropo.ro, Şapte Seri, Comunicatedepresa.ro. 

Rezervarea locurilor se face la telefon: 312.88.26 int. 137 sau prin e-mail, la adresa: auroras@antipa.ro
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