Business Objects şi Salesforce.com îşi extind parteneriatul pentru a oferi informaţii de afaceri la cerere prin intermediul AppExchange

Business Objects, principalul furnizor mondial de soluţii de informaţii de afaceri (BI), şi salesforce.com (NYSE:CRM), liderul de piaţă şi tehnologic în materie de servicii de afaceri la cerere, au anunţat punerea la dispoziţia clienţilor salesforce.com a unor noi facilităţi de raportare şi de tip „tablou de bord“ de la Business Objects. Noua legătură dintre Salesforce şi Business Objects permite clienţilor să creeze rapoarte Crystal Reports complexe, folosind datele din aplicaţiile Salesforce, precum şi să partajeze rapoarte cu utilizatorii autorizaţi prin intermediul Web-ului. De asemenea, Business Objects anunţă o versiune beta a unor miniaplicaţii de afaceri pe AppExchange, care vor îmbunătăţi capacitatea utilizatorilor de a interacţiona cu uşurinţă cu datele Salesforce şi de a evalua performanţele de afaceri direct de pe desktop.

"Acest anunţ ilustrează dinamica noastră continuată ca lider în domeniul informaţiilor de afaceri la cerere," a afirmat Steve Lucas, vicepreşedinte cu pieţele strategice la Business Objects. "Business Objects înţelege că clientul modern se aşteaptă să obţină informaţii cu un singur clic de mouse. Una din cheile atingerii acestui scop este de a continua dezvoltarea unor informaţii de afaceri la cerere uşor de utilizat, pe care clienţii să le poată folosi în aplicaţiile cotidiene. Aprofundarea relaţiei noastre cu salesforce.com îi aduce pe clienţi mai aproape de informaţiile de care au nevoie pentru a-şi înţelege mai bine clienţii şi îmbunătăţeşte eficienţa procesului de vânzări. Noi facilităm organizaţiilor accesul la informaţiile de afaceri direct din cadrul Salesforce, prin intermediul AppExchange."

"Noi avem îm comun cu Business Objects viziunea de a face informaţiile şi aplicaţiile de afaceri disponibile la cerere pentru oricine, oriunde în lume," a afirmat Marc Benioff, preşedinte şi CEO la salesforce.com. "Business Objects are o puternică tradiţie în materie de simplificare a informaţiilor de afaceri şi de furnizare a unor soluţii BI puternice şi uşor de utilizat. Continuarea parteneriatului nostru pune puterea şi uşurinţa în utilizare a programului Crystal Reports, standardul industrial în materie de rapoarte, la dispoziţia întregii comunităţi salesforce.com doritoare de informaţii şi aplicaţii la cerere."

Integrarea mai profundă a Crystal Reports şi Salesforce simplifică raportarea
În prezent, Business Objects a introdus o conectivitate îmbunătăţită între crystalreports.com, cel mai important serviciu de partajare a rapoartelor la cerere, şi aplicaţiile la cerere furnizate de salesforce.com. Această integrare permite clienţilor să vizualizeze şi să actualizeze rapoartele direct în cadrul Salesforce şi permite utilizatorilor să distribuie rapoartele online într-o manieră simplă şi sigură. Pentru a vizualiza, actualiza, partaja şi programa rapoarte, utilizatorii autorizaţi pur şi simplu execută clic pe rubrica marcată "crystalreports.com" din cadrul interfeţei Salesforce.

Această integrare dintre Salesforce şi crystalreports.com permite de asemenea clienţilor să vizualizeze rapoarte Crystal Reports create cu date furnizate de Salesforce în paralel cu rapoarte de acelaşi tip, bazate pe alte surse de date. Prin aducerea tuturor rapoartelor de tip Crystal Reports - indiferent de sursa de date - în crystalreports.com, clienţii pot efectua comparaţii în paralel. Furnizarea către clienţi a unei locaţii unice pentru vizualizarea tuturor rapoartelor de tip Crystal Reports le oferă acesta o perspectivă mai holistică asupra performanţelor globale ale acestora. 

De asemenea, Business Objects a furnizat un nou conector între Crystal Reports XI şi Salesforce, care permite clienţilor să proiecteze rapoarte Crystal Reports care se bazează pe orice date furnizate de Salesforce. Folosind acest conector, alături de Crystal Reports XI, clienţii pot crea rapoarte puternice şi flexibile cu Salesforce. În plus, clienţii vor avea acces la rapoarte predefinite, inclusiv prognozarea de tip conductă, vânzările defalcate pe zone geografice şi segmentarea produselor. Crystal Reports a reprezentat, vreme de peste un deceniu, standardul de rapoarte de facto. În prezent, toţi clienţii salesforce.com pot beneficia de soluţia de raportare lider mondial customers pentru soluţiile lor CRM.

Noile miniaplicaţii de afaceri de la Business Objects permit accesul în timp real la datele Salesforce 
Business Objects anunţă de asemenea noi miniaplicaţii de afaceri pentru clienţii salesforce.com. Acestea sunt mici ferestre grafice care se comportă ca un portal desktop pentru introducerea, regăsirea şi măsurarea datelor de la Salesforce de către clienţi. Miniaplicaţiile de afaceri vor facilita clienţilor salesforce.com reducerea timpului necesar pentru efectuarea unor operaţii zilnice, precum: adăugarea oportunităţilor de vânzări, căutarea contactelor, identificarea pistelor neglijate şi monitorizarea mărimilor-cheie ale procesului de vânzări. Deoarece miniaplicaţiile păstrează legătura cu Salesforce, ele pot fi actualizate instantaneu cu date Salesforce. Aceste miniaplicaţii au fost create folosind Crystal Xcelsius, cel mai important program de vizualizare a datelor pentru crearea de prezentări interactive şi „tablouri de bord“ de afaceri de la Business Objects.

Despre Business Objects
Business Objects este principala companie de software pentru informatii de afaceri (BI - business intelligence). Cu peste 30.000 de clienti in intreaga lume, inclusiv peste 80% din grupul Fortune 500, Business Objects ajuta organizatiile sa-si formeze o mai buna perspectiva a afacerii proprii, sa-si imbunatateasca procesul decizional si sa optimizeze performanta intreprinderii. Platforma de informatii de afaceri a companiei, BusinessObjects™ XI, ofera cea mai avansata si mai completa platforma pentru managementul performantei, planificare, raportare, interogare si analiza si integrarea datelor din domeniul BI. BusinessObjects XI include Crystal Reports®, standardul industrial pentru raportarea la nivel de intreprindere. Business Objects a construit cea mai puternica si mai diversa comunitate de parteneri, oferind de asemenea servicii de consultanta si pregatire pentru a-si ajuta clientii sa-si implementeze in mod efcient proiectele in domeniul informatiilor de afaceri.

Business Objects are sedii paralele in San Jose, California, si Paris, Franta. Actiunile companiei sunt cotate atat la bursa Nasdaq (BOBJ), cat si la Euronext Paris (ISIN: FR0004026250 - BOB). Mai multe informatii despre Business Objects se pot gasi la www.businessobjects.com.

Despre Grupul Romsym 

Business Intelligence Software Solutions parte a grupului Romsym este distribuitor autorizat al produselor Business Objects in Romania.

Romsym Data este prima companie romaneasca certificata conform standardelor internationale BS 7799-2:2002 pentru implementarea si mentinerea sistemului propriu de management al securitatii informatiilor, certificare acordata de catre Societatea Romana pentru Asigurarea Calitatii (SRAC) si IQNet (International Certification Network).

Romsym este unul dintre cei mai importanti furnizori de solutii IT din Romania, oferind tehnologie de ultima ora, produsa de lideri mondiali in: - solutii de securitate (Symantec, Arkeia, GFI, Patron Global, Veritas), - managementul retelelor (Alt-N Technologies, Vector, Tobit Software, Blue Coat) - DTP si web design (Adobe, Macromedia, Xara, Strata) - managementul afacerilor (Business Objects, SPSS, Minitab, SumTotal, Telelogic, CRAMM, Workshare) - softuri utilitare (ACD Systems, Realnetworks, WinZip, Install Shield Software, Realnetworks, Roxio, Total Commander) - dezvoltare si soft stiintific (MathSoft, MathWorks, YesSoftware, Micro Focus) - sisteme Open Source (Red Hat).

De asemenea, Romsym Data ofera consultanta si training in domeniul IT prin intermediul unuia dintre cele mai moderne centre de profil din Romania - centrul ITtraining, predate de specialisti cu inalta calificare, certificati international.

Dintre clientii Romsym Data mentionam Alcatel, Automobile Dacia, Banc Post, Banca Romaneasca, BCR Leasing, BRD, BAT, Electrica, Europharm, Excelent, Flanco, Interbrew, Ministerul Justitiei, Miro Bank, McDonald’s, Orange, Pagini Aurii, RATB, Raiffeisen Bank, Shell, Sindan, Ursus, SNCFR, Volksbank, Timken.
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