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La ampliación de la Unión Europea constituirá un reto migratorio para los países candidatos
30 de abril de 2004

Nº 868

Ginebra - El 1º de mayo de 2004, diez países ingresarán en la Unión Europea en lo que será la más grande ampliación de su historia.  Ahora bien, las repercusiones migratorias de la ampliación en los antiguos miembros de la Unión Europea bien pueden ser menos dramáticas de lo que se piensa.

De un reciente estudio realizado por la OIM y titulado: Migration Trends in Selected EU Applicant Countries, se desprende que las mayores repercusiones de la ampliación girarán en torno a la inmigración hacia los países candidatos.

Los nuevos Estados miembros atraerán inmigrantes a raíz de la mayor convergencia económica, del crecimiento y de un mejor nivel de vida.  Entonces, dejarán de ser países de emigración y tránsito para convertirse de una manera u otra en países de inmigración.

La emigración y migración temporera al occidente proseguirán, pero los Estados candidatos deberán hacer frente al reto que entraña la llegada de extranjeros a sus ciudades y vecindarios, que además competirán por los empleos.

Por tanto, con miras a asegurar la integración económica y cultural de estos inmigrantes, habrá que concebir nuevas políticas y cambiar la manera de pensar para que correspondan a las normas prevalecientes en los actuales Estados miembros de la Unión Europea. 

La República Checa, por ejemplo, ha sido un país de tránsito pero se está convirtiendo rápidamente en un país de inmigración.  En 2002, acogió oficialmente a más de 230.000 inmigrantes, provenientes principalmente de Eslovaquia y Ucrania, pero también de Polonia y Viet Nam.  Se calcula que hubo entre 295.000 y 375.000 inmigrantes irregulares.

De acuerdo con un estudio realizado por la OIM y a pesar de que la legislación checa sobre migración internacional está sólidamente enraizada en las directivas de la UE (UE Acquis), el debate público sobre la migración sigue siendo limitado y queda mucho por hacer para integrar a los migrantes en la sociedad checa y limitar la migración irregular.
En Eslovaquia, las recientes corrientes de migrantes regulares e irregulares ahora plantean verdaderos retos jurídicos, económicos, sociales, culturales y políticos a la sociedad.  Es preciso diseñar y llevar a la práctica nuevas perspectivas y políticas para promover la integración de los migrantes y educar al público eslovaco. 

Los estudios realizados por la OIM en los últimos cuatro años dejan entrever que la ampliación del 1º de mayo no desencadenará emigraciones en gran escala desde los nuevos Estados miembros hacia los 15 Estados miembros actuales de la Unión Europea.

Los estudios realizados sobre la migración potencial desde Europa central y oriental y la experiencia de anteriores ampliaciones de la Unión Europea demuestran que con el tiempo las tendencias emigratorias tienden a disminuir después de la adhesión.  Por ejemplo, a principios de los años setenta anualmente emigraban alrededor de 200.000 españoles.  A finales de los años setenta, esta cifra se redujo a 120.000.  Tras la adhesión de España a la Unión Europea, en 1987, la cifra disminuyó aún más y España pasó a ser un país de inmigración neta.

A muy corto plazo, probablemente haya una migración laboral temporera hacia los países limítrofes, principalmente de jóvenes altamente calificados lo que podría dar lugar a una fuga de cerebros en los nuevos Estados miembros.  Los actuales arreglos transitorios podrían frenar parcialmente estos movimientos.

Como parte del proceso de ampliación, los países candidatos deberán ejercer mayor control en sus fronteras orientales y trabajar en estrecha colaboración con los demás Estados miembros de la Unión Europea para luchar contra la migración irregular y la trata de personas.  Los progresos realizados en este ámbito serán determinantes cuando estos países postulen para ser miembros de los acuerdos de Schengen.
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