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DADAS LAS NUEVAS TENDENCIAS EMERGENTES

 LA TRATA DE PERSONAS ESTÁ ALCANZANDO PROPORCIONES ALARMANTES EN EUROPA sudoriental 

 BAJO EMBARGO HASTA LAS 0930 GMT DEL 16 DE SEPTIEMBRE 2005 
Nº. 884

GINEBRA – De acuerdo con un nuevo informe, las víctimas de la trata en Europa sudoriental, especialmente los menores, son objeto de trata a fin de que efectúen trabajos forzosos, mendiguen o se dediquen a la delincuencia. 

El Segundo Informe anual sobre las víctimas de la trata en Europa sudoriental, preparado por Regional Clearing Point (RCP), un programa administrado por la OIM, presenta el panorama más exhaustivo hasta la fecha en materia de trata en Europa sudoriental.

Ese Informe, realizado en colaboración con diversas organizaciones de lucha contra la trata, pone de relieve que las víctimas son objeto de trata desde, hacia, a través de los países de Europa sudoriental con diversos propósitos pero mayormente para que trabajen, mendiguen o para su adopción, y no solamente con fines de explotación sexual.  

De acuerdo con este Informe, la trata de personas está alcanzando proporciones alarmantes en la región y afecta a un creciente número de hombres.  Ello es particularmente cierto en el caso de Albania donde el 70 por ciento de las víctimas objeto de trata para que trabajen, mendiguen o sean delincuentes fueron varones.  Si bien el número total de víctimas de Europa sudoriental a las que se ha prestado asistencia entre enero de 2000 y diciembre de 2004 asciende a 6.255 personas, el Informe pone de relieve que las cifras relativas a las personas que son objeto de trata podrían ser muy superiores.  

Albania, Rumania, Moldova y, en menor medida, Bulgaria y la Provincia de Kosovo (Serbia y Montenegro), son las principales regiones o países de origen de las víctimas objeto de trata en la región, lo que representa el 89 por ciento de las víctimas a quienes se prestó asistencia en 2004.  Sin embargo, el Informe destaca que un creciente número de víctimas son objeto de trata desde Croacia, Bosnia y Herzegovina, Macedonia, Serbia y Montenegro, que hasta ahora eran países de tránsito y destino. 

Ucrania sigue siendo el principal país de origen de las víctimas de la trata hacia los países de Europa sudoriental, aunque se observa crecientes cantidades de víctimas objeto de trata provenientes de países tan lejanos como China, Iraq, Georgia, Mongolia, Líbano, Armenia y Uzbekistán. 

Es más, este Informe pone de relieve un incremento en la trata interna de personas en países como Serbia y Montenegro, Rumania y Bulgaria, que en algunos casos sólo son la primera etapa con miras a la trata internacional. 

Cada vez son más las víctimas de la trata en la región que utilizan documentos legales con ese fin y que cruzan las fronteras en los cruces oficiales, hecho que según el Informe demuestra que la trata de personas se realiza bajo una fachada de legalidad. 

Ahora bien, el Informe señala que los traficantes y sus cómplices se adaptan a las medidas de lucha contra la trata vigentes al modificar su modo de operación y los itinerarios utilizados para la trata.  Además, añade que la deportación de las víctimas de la trata hacia sus países de origen sólo contribuye a ampliar el fenómeno, ya que estas personas pueden volver a ser objeto de trata. 

El trabajo en el extranjero sigue siendo la principal razón que incita a la mayoría de las víctimas de la trata a abandonar sus hogares, puesto que muchas de ellas no tienen empleo o están subempleadas y sufren de los bajos salarios en su país.  Ello no obstante, el Informe destaca que la contratación a través de falsos anuncios de trabajo o agencias de empleo es menos común en la región puesto que el público en general es consciente de los peligros que entraña la aceptación de empleos dudosos en el extranjero.  Más bien, se recurre al “enamorado” o a mujeres como intermediarios, que a menudo son víctimas o ex víctimas de este fenómeno.

El Informe destaca asimismo que hay una serie de hechos positivos en materia de asistencia y protección a las víctimas, principalmente en lo que atañe a los mecanismos de remisión para las víctimas de la trata y a la participación de los gobiernos en la prevención, protección y en las actividades de enjuiciamiento y sanción.  

Sin embargo, el Informe hace hincapié en importantes brechas, especialmente cuando se trata de identificar y ofrecer asistencia especializada a los menores que son víctimas de la trata.  Este Informe también exhorta a una mayor cooperación intergubernamental a fin de establecer una base de datos centralizada y promover una mayor comprensión del fenómeno de la trata de personas.  

El financiamiento del programa Regional Clearing Point proviene de Cooperación Suiza al Desarrollo, de la Oficina de Coordinación de la Cooperación Técnica de Austria, de la Agencia de Estados Unidos para el Desarrollo Internacional (USAID), de la Dirección de Población, Refugiados y Migración del Departamento de Estado de los Estados Unidos y de la OIM. 

Si desea más información al respecto, sírvase ponerse en contacto con Richard Danziger, OIM Ginebra, Tel.: + 41 22 717 9334/ +41 79 413 6934, correo electrónico: rdanziger@iom.int o a Rebecca Surtees, Nexus Institute, Viena, Tel.: +43 1 50 56 78 421, correo electrónico: rsurtees@iom.int
Para más información diríjase a:
Jean-Philippe Chauzy Tel.: 41 22 717 9361 - Móvil: 41 79 285 4366 pchauzy@iom.int
Jemini Pandya Tel. : 41 22 717 9486 – Móvil: 41 79 217 3374, jpandya@iom.int

