
Sectorul constructiilor – tinta colaborarii romano-cehe

Domeniul constructiilor, ca si industria ambalajului au devenit domenii tinta ale colaborarii romano-cehe, dupa recentele intalniri avute la Bucuresti de reprezentantii unor firme din Republica Ceha cu parteneri din Capitala,  ocazionate de recentul Forum bilateral organizat de Camera de Comert si Industrie a Municipiului Bucuresti.

Sphera Building Center, companie bucuresteana care a pus in aplicare un concept nou pentru piata romaneasca, concentrand serviciile specializate pentru constructii a 130 de firme din domeniu, ca si Baduc s.a.,  a carei cifra de afaceri depasea la finele anului trecut 100 milioane euro, i-au convins pe liderii firmelor cehe (Bard Moravia, SOK Trebestovice etc.) sa exploreze oportunitatile unei viitoare conlucrari. In acest sens, partile au abordat si posibilitatea unui parteneriat si pentru participarea la licitatiile publice ce vor fi organizate in Romania pentru diverse proiecte de infrastructura, precum si promovarea relatiilor dintre firmele mentionate pe terte piete.
In ceea ce priveste schimburile bilaterale, anul 2004 a marcat valori record, depasind  600 milioane  euro. Dupa o perioada de dinamism deosebit, Romania ocupa acum locul 25 in comertul exterior al Cehiei, in timp ce aceasta tara se situeaza pe locul 15 in ierarhia partenerilor comerciali ai Romaniei.
