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Premiile PIAŢA ale industriei bunurilor de larg consum
88 de candidaturi pentru 12 trofee PIAŢA
Mai mult de 40 de companii din producţie, distribuţie şi comerţ s-au înscris cu un număr de 88 de candidaturi în competiţia pentru câştigarea a 10 premii şi două menţiuni la a treia ediţie a Premiilor PIAŢA ale industriei bunurilor de larg consum.
Competiţia, iniţiată de revista Piaţa, urmăreşte să descopere şi să recompenseze companiile şi brandurile cu cele mai bune performanţe în industria bunurilor de larg consum.
Sunt puse în joc 20 de trofee. Dintre acestea, 12 sunt în cadrul categoriilor Cel mai bun produs nou, Cea mai eficientă promoţie, Cea mai bună iniţiativă de trade marketing şi Cea mai bună iniţiativă a unui comerciant pentru consumatori. La aceste categorii intră în competiţie doar companiile care şi-au depus candidatura. Pentru celelalte opt trofee – Cea mai bună distribuţie, Cel mai dinamic comerciant, Marele Premiu pentru cel mai bun furnizor şi Marele Premiu pentru cel mai bun comerciant – sunt eligibile toate companiile din distribuţie, comerţ şi producţie, nefiind necesară depunerea candidaturii.
În această perioadă este în desfăşurare procedura de desemnare a câştigătorilor celor şase menţiuni, 12 premii şi două mari premii. Premianţii categoriilor destinate producătorilor şi distribuitorilor sunt desemnaţi pe baza voturilor exprimate de reprezentanţii a aproximativ 1.200 de magazine sau reţele de magazine. Câştigătorii premiilor rezervate comercianţilor sunt stabiliţi pe baza voturilor exprimate de directorii de vânzări din principalele 100 de companii de producţie şi distribuţie de bunuri de larg consum.
Procesul de votare este intermediat de compania de cercetări de piaţă MEMRB, ceea ce asigură confidenţialitatea opţiunilor votanţilor.

În organizarea ediţiei din acest an a Galei festive de decernare a Premiilor PIAŢA ale industriei bunurilor de larg consum, organizatorii au ca parteneri companiile Unilever, Coca Cola Hellenic, Carrefour, Porsche Inter Auto România şi MEMRB.
HotNews, Radio România Actualităţi, Business Standard, Comunicate de Presă şi Cotidianul sunt partenerii media ai acestui eveniment.

Pentru mai multe informaţii accesaţi siteul www.revista-piata.ro
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