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Medical Forum
Comunicat de Presă, Bucureşti
6.05.2009
Revista Pharma Business organizează sub patronajul Societăţii Naţionale de Medicina Familiei din România prima ediţie a conferinţei Medical Forum care va avea loc în Bucureşti, la Hotel Ramada Bucharest Parc, Sala Terra Grand Ballroom, Bd. Poligrafiei, nr. 3-5, Sector 1, în perioada 07 – 08 mai 2009. 

Sistemul de sănătate românesc este vizibil marcat de toate politicile sanitare aplicate în scopul reformării lui. Măsurile luate până acum nu au condus însă la îmbunătăţirea actului medical, la accesul mărit al populaţiei la serviciile medicale sau la scăderea prevalenţei, a mortalităţii şi morbidităţii. Subfinanţarea cronică, suma alocată per capita pentru sănătatea fiecărui cetăţean, managementul sanitar de multe ori defectuos, conturează imaginea unui sistem deloc sănătos. În acest context, medicina primară, baza acestui sistem medical, este şi ea afectată. Toate aceste probleme vor fi dezbătute de specialişti de renume din domeniu, de autorităţi ale sistemului medical cât şi de lectori de pe plan local. Moderatorul evenimentului este preşedintele SNMF, Dr. Rodica Tănăsescu.
Medical Forum durează 2 zile, iar temele aflate în dezbatere vor aborda problematici importante pentru întreg sistemul de medicină primară: rolul medicinei de familie în reducerea costurilor spitaliceşti, criterii de evaluare a calităţii în practica medicinii de familie, rolul educativ al medicului de familie, combatant de primă linie. Temele ştiintifice vor fi susţinute de reprezentanţi de marcă ai Comisiilor de Sănătate Publică ale celor două Camere ale Parlamentului, ai Ministerului Sănătăţii, ai Colegiului Medicilor din România, ai Facultăţilor de Medicină şi ai Societăţii Naţionale de Medicina Familiei. Manifestarea va fi creditată EMC, iar la lucrările ei sunt aşteptaţi 200 - 300 de medici şi preşedinţi ai filialelor SNMF din întreaga ţară.  
Participanţii la Medical Forum vor beneficia de expuneri ale producătorilor şi distribuitorilor de medicamente prezenţi la manifestare. Expunerile vin în întâmpinarea nevoii de informare a medicilor prin conectarea acestora la noutăţile existente pe piaţa de profil.

Evenimentul îi are ca parteneri pe: GSK, Bayer Schering Pharma, Bayer HeathCare Consummer Care, Johnson& Johnson, Solvay Pharma, Dr' Reddys, Romastru, Torrex Chiesi, Banca Transilvania, Medcor, Segas.
Informaţii suplimentare: Sandra Daneş, telefon 021.311.94.26, 0765.353.507 sau e-mail: sandra.danes@bpgroup.ro. 
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