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Negocierea – proces esenţial în activitatea economică, socială şi politică este subiectul Conferinţei Internaţionale de Negociere susţinut de reputaţi experţi internaţionali
Bucuresti, 29 aprilie 2005 – Pe 4 mai 2005, Bucureştiul este gazda primei conferinţe internaţionale de negociere din România. Acest eveniment este susţinut de reputaţi consultanţi în negociere, între care Gavin Kennedy, cel mai important specialist şi autor european în domeniu.

Temele prezentate vor atinge printre altele aspecte legate de discrepanţa dintre ceea ce este considerat a fi un proces de „negociere profesionala” şi realitatea mediului românesc de afaceri. Din această perspectivă, va fi demonstrată concluzia specialiştilor că, maturizarea şi dezvoltarea mediului de afaceri conduce implicit către necesitatea evoluţiei modelelor de negociere.
Prezenţi la acest eveniment, Nariman Brahimi de la International Consulting Firm din Bruxelles şi Jonathan Sims, consultant şi trainer în negociere britanic, vor vorbi despre eficientizarea proceselor de negociere inter şi intra organizaţionale în vederea îmbunătăţirea business-ului; despre  înţelegerea, prevenirea şi rezolvarea conflictelor; şi deasemenea, despre negocierea dificilă sau dezechilibre în raportul de forţe - abordare şi soluţii.
„Conferinţa Internaţională de Negociere pentru prima dată organizată în România îşi propune să devină o întalnire anuală a celor interesaţi de subiect şi de schimbul de idei şi experiente în negociere”, declară Radu Ionescu, organizatorul acestui eveniment. El spune deasemenea că: „sunt prezentate audienţei exemple teoretice şi practice despre ceea ce înseamnă negocierea în ţările dezvoltate ale Europei şi acest lucru sperăm că îşi va atinge obiectivul, acela de a releva importanţa şi necesitatea unui proces coerent de negociere în activitatea companiilor româneşti şi, de ce nu, în viaţa noastră, sub toate aspectele.”
Despre Gavin Kennedy

Gavin Kennedy este, în acest moment, cel mai prolific şi important autor european pe teme de negociere.  Autor al bestseller-elor “Everything is negotiable: How to get a better deal” sau “Profitable Negotiation”, Kennedy publică articole de profil în majoritatea revistelor de specialitate din lume. Timp de 30 de ani a fost profesor de negociere la Edinburgh Business School, iar din 1986, prin Negotiate ltd., este consultant în negociere pentru organizaţii publice şi private. 

Mai multe detalii despre activitatea şi publicistica lui Gavin Kennedy puteţi găsi la www.negotiate.co.uk 
Despre R.D.I. - Resources, Development & Ideas
R.D.I. oferă servicii de consultanţă în domeniul negocierii şi este unicul licenţiat pe piaţa românească a companiei Negotiate Ltd, trainingurile sale făcându-se dupa reputatul model britanic. RDI a fost înfiinţat în 2002, printre clienţii săi numărându-se reputate companii, printre care Coca-Cola, Softwin, MediaPro, Raiffeisen Evolution, AutoItalia, Butan Gas, Trodat, Jansen-Cilag, Baduc şi altii. 

Mai multe detalii: www.negociere.ro
Accesul presei este posibil la conferinţa de presă în urma acreditării obtinute la www.conferintadenegociere.ro. Conferinţa de presă va avea loc pe 4 mai a.c. începând cu ora 11:30, la Crowne Plaza sala Ballroom şi va fi ţinută în limba engleză.
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