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Globalization and Policies of Development

COMUNICAT DE PRESĂ

Şcoala Naţională de Studii Politice şi Administrative (SNSPA) organizează conferinţa internatională "Globalization and Policies of Development" care se va desfăşura în zilele de 17-19 mai la sediul SNSPA. 

Procesele de globalizare şi dezvoltare, precum şi domeniile teoretice care le circumscriu au cunoscut o largă deschidere după cel de-al doilea război mondial, beneficiind de atenţia atât a cercetătorilor domeniului cât şi a factorilor de decizie în domeniul social şi economic. În acest context, conferinţa internaţională „Globalization and Policies of Development”, explorează provocările la care procesul de dezvoltare trebuie să facă faţă din perspectiva globalizării. Conferinţa îşi propune să faciliteze schimbul de idei dintre cercetători şi să ofere noi modele de implementare pentru politicile de dezvoltare în contextul globalizării.
Deschiderea festivă va avea loc joi, 17 mai 2007, la sediul SNSPA din Str. Povernei nr. 6-8, amfiteatrul 12. Vor prezenta în deschidere:

Mihaela VLASCEANU (Rector, National School of Political Studies and Public Administration, Romania)
Norman FAIRCLOUGH (Lancaster University, UK)
Roland GAREIS (Univ. Prof. Dkfm. Dr. Vienna University of Economics and Business Administration, Austria, Roland Gareis Consulting, Bucharest, Romania)
Nicolas PELISSIER (University of Nice, France)
Cristian PÂRVULESCU (Dean, Faculty of Political Sciences, National School of Political Studies and Public Administration, Romania)

Vineri, 18 mai 2007, începând cu orele 9.00, se vor desfăşura lucrările conferinţei în mai multe ateliere, având următoarele tematici:
Globalization and Development;
Perspectives on Globalization;
Globalization, Political Sciences and Public Policies;
Globalization, Culture and Identity, Globalization and Communication;
Globalization and European integration, Globalization and Education;
Project Management as a Macroeconomic Strategy of Development.


Programul complet al conferintei şi alte detalii despre eveniment sunt disponibile la adresa www.conference.snspa.ro.

Contact: 

lector univ. dr. Mihaela Ionescu 

GSM: 0745084975

E-mail: conference@snspa.ro
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