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“Toate războaiele, drepte sau nedrepte, 
dezastruoase sau victorioase, sunt purtate împotriva copilului.”
Eglantyne Jebb, fondatoare a Salvaţi Copiii Marea Britanie în 1919
Bucureşti, 20 Noiembrie 2008

Această scrisoare a fost trimisă: 

Preşedintelui României, dl. Traian Băsescu
Primului Ministru al României, dl. Călin Popescu-Tăriceanu

Ministrului Afacerilor Externe, Dl. Lazăr Comănescu

Misnistrului Economiei şi Finanţelor, Dl. Varujan Vosganian

Stimate Domnule numele ,
Astăzi, pentru prima dată în istorie, câştigători ai Premiului Nobel pentru Pace din lumea întreagă vorbesc într-un singur glas. Lansează către dumneavoastră un apel de sprijin într-o singură problemă – educaţie de calitate pentru reducerea conflictelor şi clădirea păcii.

Pacea începe în mintea copiilor. Alianţa Internaţională Salvaţi Copiii lucrează de aproape 90 de ani cu zeci de milioane de copii. Ei ne spun, iarăşi şi iarăşi, că educaţia este una din cheile păcii. Prin intermediul primei noastre campanii globale, Rescrieţi Viitorul, am îmbunătăţit direct calitatea  educaţiei pentru aproape 6 milioane de copii în ultimii trei ani. Am văzut în direct schimbarea pe care educaţia o aduce copiilor şi lumii din jurul lor.  

Sprijinul laureaţilor Premiului Nobel pentru Pace vine să întărească ceea ce ştim deja în privinţa importanţei educaţiei de calitate pentru viitoarea siguranţă a ţărilor nesigure, sfâşiate de războaie, şi pentru copiii care vor forma acest viitor. Anul acesta ne-am consultat cu guverne, organizaţii neguvernamentale, academicieni, profesori, copii şi alte entităţi într-o dezbatere globală asupra educaţiei şi păcii. Vă rog să găsiţi ataşată scrisoarea comună, deschisă a laureaţilor Nobel şi rezultatele de până acum ale dezbaterii noastre, o colecţie impresionantă de voci.

Este evident că există o nevoie urgentă de educaţie în ţările afectate de conflicte, fiind necesară o acţiune la nivel internaţional pentru a o putea asigura. Scrisoarea comună din partea laureaţilor Nobel lansează un apel de sprijin din partea dumneavoastră în privinţa educaţiei – o educaţie de calitate care contribuie cu adevărat la clădirea păcii. Apelează la sprijinul Dumneavoastră pentru a integra educaţia de calitate în orice proces de pace sau program de suport şi reconstrucţie al oricărei ţări.


România, în calitatea sa de donator internaţional, statut asumat la 1 ianuarie 2007, odată cu aderarea la Uniunea Europeană (UE) trebuie să aloce o parte din PIB pentru cooperare pentru dezvoltare.   Cu toate că în prezent, România are una dintre cele mai reduse contribuţii, 0,07% din venitul intern brut, fiind devansată de toate celelalte state membre ale UE, cu excepţia Bulgariei şi a Letoniei, sperăm că această contribuţie va creşte şi va fi orientată şi către educaţie.
În numele laureaţilor Premiului Nobel pentru Pace, vă solicităm un răspuns până pe data de 20 Decembrie 2008.  Sperăm din suflet să ne acordaţi sprijinul Dumneavoastră şi să vă alăturaţi celorlalţi lideri mondiali în demersul de a da copiilor de pretutindeni dreptul la educaţie şi pace.
Cu deosebită consideraţie,
Gabriela Alexandrescu
Preşedinte Executiv
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