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COMUNICAT DE PRESA

Primul ERP pentru distribuție din Romania în varianta abonament- de la 69 EUR/luna

București, 9 septembrie 2008 Senior Software, furnizorul celei mai noi tehnologii ERP pentru import și distribuție, lansează o noua modalitate de livrare a sistemului, sub formă de abonament lunar de la 69 EUR/luna/utilizator, destinată companiilor in crestere. 
SeniorERP este sistemul informatic specializat în gestionarea proceselor de afaceri ale companiilor de  import, distribuție, servicii. Pentru a putea transfera know-how-ul integrat în urma implementărilor mari catre companiile aflate în faza de dezvoltare, Senior Software, furnizorul celei mai noi tehnologii ERP pentru import și distribuție, lansează o noua modalitate de livrare a sistemului, destinată să-l facă accesibil acestui segment de piață.
Datorită avantajelor oferite de tehnologia de ultimă generație inglobată în sistem, ERP-ul este acum disponibil și sub formă de abonament lunar, începând cu 69 EURO/utilizator/lună. Noua formulă de livrare, cunoscuta și sub denumirea de SAAS (Software as a Service), vine ca un răspuns la nevoia de a lucra integrat, manifestată de un numar tot mai mare de companii de import și distribuție care nu au capacitatea de a suporta costurile inițiale ale unei implementări de ERP. 
Abonamentul se adresează companiilor de distribuție cu cel mult 10 utilizatori, care nu doresc sa investească sume importante în infrastructura hardware și recrutarea de personal dedicat pentru mentenanță aferente unei astfel de soluții. 
Orice sistem de tip ERP performant necesită servere de baze de date și de aplicație performante, capabile să asigure derularea activităților complexe la o viteză mare de operare. Aceste cerințe se traduc în: hardware performant, un sistem de operare de tip server, un server de baze de date, personal specializat în administrarea lor etc. 
Prin noul sistem de livrare și licențiere, nu există costuri cu infrastructura hardware/software de tip server sau mentenanță aferentă acesteia. Hostingul datelor și  managementul infrastructurii de tip server revin în responsabilitatea furnizorului de software.  Per total, avantajul clientului constă într-o reducere a investitiei inițiale de ordinul miilor sau zecilor de mii de EURO, costuri de natură să înhibe decizia de implementare a unui sistem ERP performant, deși există nevoia reala. 
Datele și funcționalitățile sistemului pot fi accesate în timp real, pe baza de drepturi de acces la nivel de utilizator. Astfel, sistemul poate fi operat online din orice locație, beneficiindu-se astfel de toate avantajele operaționale sau decizionale legate de accesul la date de ultim moment. Prin automatizarea proceselor de afaceri din întreaga companie, cu ajutorul SeniorERP, departamentele sunt puse în fața unui mod de lucru integrat, anulându-se în acest fel  timpii pierduți cu replicarea datelor sau cu introducerea repetitiva a acestora în mai multe sisteme. 
“Decizia implementării unui sistem pentru gestiunea afacerilor este de importanță critică pentru o companie de distribuție. Achiziția unei soluții ERP mature, scalabile, este adeseori inaccesibilă companiilor în creștere. Varianta uzuală constă în selecția unui produs software disponibil la un preț redus, care raspunde parțial nevoilor prezente. Această decizie se transformă de cele mai multe ori într-un cost irecuperabil și generează factori de risc pentru stabilitatea unei afaceri. 
Tocmai pentru a răspunde necesității companiilor, indiferent de dimensiune, de acces la cea mai nouă tehnologie, am venit cu o politică de licențiere specială, de tip abonament, pentru organizațiile care au sub 10 utilizatori. Avantajul clientului în cazul abonamentului este accesul imediat la un sistem ERP performant, capabil să susțină dezvoltarea companiei pe termen lung, cu opțiunea de a internaliza complet oricând, în viitor, sistemul.” Lori Haiducescu, Director de Operațiuni, Senior Software.
Despre SeniorERP

SeniorERP este aplicația software de tip Enterprise Resource Planning concepută pentru a răspunde nevoilor complexe ale companiilor de Import și Distribuție. SeniorERP integrează cea mai nouă platformă tehnologică Microsoft. Se deschid astfel noi capabilități de livrare, dezvoltare și administrare de functionalități, confortul unei rețele securizate și creșterea eficienței tehnologice a organizației, în condițiile reducerii semnificative a costurilor de întreținere.
Companiile care au implementat SeniorERP beneficiază de siguranța și scalabilitatea unei soluții mature, de un suport real și un factor de stabilitate în interiorul organizației. Obiectivul nostru este să aducem inovația tehnologică în sprijinul companiilor de distribuție, astfel încât acestea să se bucure de creștere susținută și competitivitate.

Despre Senior Software

Senior Software este o companie privată cu capital integral românesc ce oferă servicii de dezvoltare de aplicații informatice și consultanță pentru managementul afacerilor. Senior Software este Microsoft Certified Partner iar soluția proprietară, SeniorERP, este certificata Microsoft și Veritest pentru Windows Server, .NET si Web Services.

Senior Software este certificată conform standardelor ISO 9001:2000 pentru sistemul de management al calității. Implementarea standardelor ISO pentru managementul calității a avut ca scop principal definirea unor procese și obiective măsurabile și garantarea replicării calității la standarde înalte în orice activitate desfășurată pentru clienții companiei.
Printre clienții Senior Software se numără: 

Regency Company, Inter Distribution Company, Consumer Product Network, Koelner Romania, Mergeani, Viroti, Aluplast Romania,  S&D Pharma, Dianflex, Sensident, Eurocleaner, Immergas, V-Tarus/Farmaceutica Remedia, Mediarom / Wunder Baum, Sarcomex, Bohemia/Koh-I-Noor, Vitacare/Pharmavita, UPS, Eximod/Pneumatic, Hofigal, Biochefarm, Mim Team, Com-Gex/Office Media, Mirano International, KG Rulmenti, Arco, PetLine, Dinamic 92 Distribution,  Felder Gruppe, Vitap Echipamente, Accesoria Group, General Beauty Supply, General Parma Food, Rosim's Unic, Aluplast Romania, Grazy Price Medical, Dispo Trading, Sea-Bell Trading, Ficosota Sintez Romania, Apollo Mod Distribution, Cyrom Romania
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