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COMUNICAT DE PRESA

Distribuția de articole sportive se menține în formă pe timp de criză cu SeniorERP Express
Bucuresti, 02 Decembrie 2009 –
TERRA SPORT, reprezentanța brandurilor sportive REUSCH, NEXO și RUCANOR în România, a ales SeniorERP Express pentru managementul integrat, în timp real, al informatiilor cheie din companie. 

Sistemul ERP ales este dezvoltat pe cea mai nouă platformă tehnologică Microsoft și este dedicat managementului tuturor operațiunilor specifice importului și distribuției. 
Terra Sport importă o gamă variată de articole și echipamente sportive: mingi, ghete, mănuși, la porți, stâlpi de sprijin etc., dar comercializează și articole sub brandul propriu - NEXO. Canalele de distribuție sunt: magazinele proprii de tip showroom, Hypermarket-uri, Cash and Carry, retailul specializat de articole sportive si vânzare directă către cluburi sportive. 
Ajunsă într-un punct critic, în care accesul la date în timp real era vital pentru funcționarea sănătoasă a companiei, Terrra Sport a înlocuit aplicația de gestiune cu un sistem ERP scalabil, de ultimă generație tehnologică. Implementarea SeniorERP are ca obiectiv accesul în timp real la informații și rapoarte despre toate operațiunile aferente importului și exportului de articole sportive:
“Nevoia de achiziție a unui ERP a venit natural în stadiul de dezvoltare al firmei noastre. Aveam nevoie ca toate operațiunile și datele activităților de import, distribuție și gestiune a stocurilor, a comenzilor clienților și cele de aprovizionare să fie integrate într-un singur sistem informatic.” Dl. Crețu Vasile, Director Terra Sport, București, România
Terra Sport a dorit un sistem avansat tehnologic, dar și o echipă ce oferă servicii verficate de suport și mentenanța, aferente sistemului. SeniorERP Express oferă clientului mixul optim între performanță, tehnologie, funcționalități specifice industriei și cost accesibil:
SeniorERP este în primul rând un sistem  integrat, foarte intutiv pentru o firmă de distribuție. Ne-a ajutat varianta SeniorERP Express prin scalabilitate și oferta financiară adaptată dimensiunii noastre. Principalul beneficiu pe care il observam deja este obținerea de informații corecte și in timp util in vederea gestionarii comenzilor, aprovizionării și pentru controlul stocurilor.” Dl. Crețu Vasile, Director Terra Sport, București, România
SeniorERP Express este pachetul de start-up propus de Senior Software companiilor cu mai puțin de 5 utilizatori. SeniorERP Express permite automatizarea proceselor operaționale și eficientizarea costurilor prin accesarea gratuită a până la 5 licențe Standard. Plata licențelor are loc în momentul în care se ia decizia extinderii numărului de utilizatori sau se dorește accesarea de funcționalități extinse.  
Despre SeniorERP
SeniorERP este sistemul de tip Enterprise Resource Planning #1 calitate-preț pentru managementul integrat al proceselor de distribuție. 
Datorită tehnologiei de ultimă generație integrată în sistem, SeniorERP are o formulă de licențiere flexibilă: SeniorERP Express (licențe gratuite până la 5 utilizatori), SeniorERP Online (SAAS- abonament lunar de 69 EURO/utilizator), SeniorERP Enterprise. 
Pentru mai multe detalii intrați pe www.seniorERP.ro .  

Despre Senior Software
Senior Software este o companie privată cu capital integral românesc, activând în producția și implementarea sistemelor de management al afacerilor. SeniorERP, sistemul proprietar, îmbină progresul tehnologic permanent și know-how-ul dobândit în urma implementărilor în companii de Distribuție și Servicii. 

Senior Software este Microsoft Gold Certified Partner iar sistemul proprietar, SeniorERP, este certificat Microsoft și Veritest pentru Windows Server, .NET și Web Services. 

Senior Software este certificată conform standardelor ISO 9001:2000 pentru sistemul de management al calității. Implementarea standardelor ISO pentru managementul calității a avut ca scop principal definirea unor procese și obiective măsurabile și garantarea replicării calității la standarde înalte în orice activitate desfășurată pentru clienții companiei.

Printre clienții Senior Software se numără: 
Phoenix Contact, Regency Company, Rocast, Technova Invest, General Parmafood, Rosim's Unic, Apollo Mod Distribution, Koelner Romania, Mergeani, S&D Pharma, Immergas, V-Tarus/Farmaceutica Remedia, Mediarom/Wunder Baum, Sarcomex, Bohemia/Koh-I-Noor, Eximod/Pneumatic,  Hofigal,  Biochefarm, Mim Team, Com-Gex/Office Media, Mirano International, KG Rulmenti,  PetLine,  Dinamic 92 Distribution,  Felder Gruppe, Vitap Echipamente,  General Beauty Supply,  Sea-Bell Trading,  Ficosota Sintez Romania, Cyrom Romania, General Industry, UPS Romania, Sentia, Avico International, ABAD VET, Julien Stile etc
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