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DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER

Las mujeres migrantes se movilizan para luchar contra el VIH/SIDA
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Nº. 867

Ginebra, 8 de marzo de 2004 - En el Día Internacional de la Mujer, la Organización Internacional para las Migraciones (OIM) reconoce y respalda la movilización de las mujeres migrantes para luchar contra el VIH/SIDA.
Las mujeres constituyen prácticamente la mitad de los 175 millones de migrantes que hay actualmente en el mundo.  Para esos 87 millones de mujeres en pleno movimiento, la migración constituye la oportunidad de fomentar su autoestima, de tomar las riendas de sus vidas y de gozar de mejores posibilidades económicas.
Ello no obstante, también está el lado oscuro de la migración que acrecienta la vulnerabilidad de las mujeres y da lugar a la explotación y abusos físicos y sexuales, a la coerción, a la violación de los derechos humanos, a consecuencias desastrosas para su salud mental y, a menudo, a que contraigan enfermedades de transmisión sexual, incluido el VIH/SIDA.

La Directora General Adjunta de la OIM, Sra. Ndioro Ndiaye dice: “Los hombres y mujeres migrantes no constituyen de por sí un factor de riesgo en la transmisión del VIH/SIDA, son más bien las situaciones a que tienen que hacer frente durante el proceso de migración, en particular la pobreza, la explotación y la separación de sus familias y cónyuges, las que hacen que sean particularmente vulnerables”.

A pesar de estas dificultades y restricciones, las mujeres migrantes se están movilizando para luchar contra el VIH/SIDA.  Reconocen que las estructuras económicas y sociales colocan potencialmente a las mujeres en situaciones donde corren el riesgo de contraer el VIH/SIDA, pero no quieren que se las estigmatice como víctimas condenadas a desempeñar un papel pasivo.
Las migrantes africanas en Suiza afectadas por el VIH/SIDA han conformado l’Association Solidarité Femmes Africaines de Genève (ASFAG).  Esta Asociación tiene por objeto sacar a las mujeres africanas de su aislamiento y ofrecerles un apoyo culturalmente adecuado durante la enfermedad o el duelo constituyendo una red de ayuda conjuntamente con los familiares y parientes cercanos en el país de origen.

También en Suiza, Groupe Sida Genève - Projet Parcs, creado en 1993 por las mujeres latinoamericanas, viene aportando información y asistencia a las mujeres migrantes que viven en Ginebra.  El proyecto ha evolucionado y ahora comprende a las mujeres de habla portuguesa, mujeres de origen africano y hombres migrantes.

En 1997, una rwandesa residente en Francia fundó Ikambere, un centro que ayuda a promover los vínculos entre las personas con VIH/SIDA de países en desarrollo.  Ikambere, que en rwandés quiere decir “un lugar de acogida”, permite que las mujeres se reúnan, compartan sus preocupaciones, reciban apoyo práctico y social y puedan sobreponerse a sus temores y aislamiento.  

Una preocupación clave para el desarrollo de políticas y programas de la OIM es la conexión cada vez más evidente entre la trata de personas con fines de explotación sexual y la exposición a enfermedades transmisibles sexualmente, incluido el VIH/SIDA.  El factor común que vincula la transmisión y la trata es la impotencia de negociar y la inexistencia de una alternativa. 

Las campañas de información ayudan a los hombres y mujeres a tomar decisiones informadas en cuanto a la migración.  Las víctimas de la trata reciben protección, asistencia y atención médica y sicológica, además de ayuda para el retorno y la reintegración en sus comunidades de origen.
La OIM trabaja, en materia de políticas y programación, en estrecha colaboración con diversos asociados entre los que se encuentra ONUSIDA.  Asimismo, realiza proyectos para la prevención del VIH/SIDA, y para poder acceder y atender a las poblaciones móviles en todo el mundo.

En Bosnia y Herzegovina las víctimas de la trata que permanecen en los albergues administrados por la OIM reciben asimismo un folleto sobre la salud reproductiva.

En Nigeria, la OIM trabaja con el Gobierno a fin de acrecentar su capacidad de prevenir la transmisión del VIH/SIDA en regiones donde hay una elevada incidencia de migración irregular y trata de personas.
En Etiopía, la OIM lleva a cabo un proyecto que tiene por finalidad concienciar a los estudiantes sobre la trata y el VIH/SIDA, al tiempo que les alienta a proseguir sus estudios. 

La OIM en Bangkok ha producido un vídeo titulado “Shattered Dreams”, que conciencia a los jóvenes sobre los peligros de la trata de personas.  La historia retraza una serie de acontecimientos que conducen a la trata de una joven.  El VIH/SIDA aparece en la historia cuando la muchacha se traslada a la ciudad en búsqueda de empleo y cae enferma tras acabar en la industria del sexo.

La migración, que puede ser una experiencia positiva y habilitadora para las mujeres, se convierte en una pesadilla cuando está asociada al VIH/SIDA y a la trata de personas porque juntos acrecientan la impotencia femenina debida a la discriminación sexual y al abuso de la supuesta condición de inferioridad de las mujeres y su vulnerabilidad.  Hasta que llegue el momento en que se respeten, como se debe, los derechos de la mujer, éstas seguirán siendo vulnerables y frágiles y seguirán estando marginadas.
###

Según ONUSIDA:  El número de personas con el VIH/SIDA en 2003 ascendía a 40 millones.  En 2001, de los 4,2 millones de adultos recién infectados, 2 millones eran mujeres.  Las mujeres representan el 58 por ciento de los adultos cero positivos en el África Subsahariana, 55 por ciento en África Septentrional y el Medio Oriente y 50 por ciento en el Caribe.
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