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Lărgirea UE va confrunta noile state membre cu probleme de migraţie
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Geneva – La 1 mai 2004 va avea loc cea mai mare lărgire din istoria Uniunii Europene prin aderarea a zece state noi. Impactul lărgirii europene din perspectiva migraţiei poate fi însă mai puţin dramatic decât s-ar putea crede. 
Conform unui studiu recent al OIM: Migration Trends in Selected EU Applicant Countries, impactul lărgirii este mai mare din punct de vedere al imigraţiei în ţările care aderă la Uniune.
Noile state membre vor deveni din ce în ce mai atrăgătoare pentru imigranţi ca urmare a convergenţei şi creşterii economice mărite, dar şi a condiţiilor de viaţă îmbunătăţite. Ele se vor transforma, în proporţii diferite, din ţări de emigraţie şi tranzit în ţări de imigraţie.
Emigrarea şi migraţia temporară către vest vor continua, dar noile state membre vor avea de trecut o nouă încercare – sosirea străinilor în oraşele şi comunităţile lor, şi o creştere a competiţiei pentru locurile de muncă.
Noi politici şi o nouă gândire conformă standardelor prevalente în statele din Uniune vor fi necesare pentru a asigura integrarea economică şi culturală a acestor imigranţi.
Republica Cehă, spre exemplu, a fost o ţară de tranzit, dar se transformă cu repeziciune într-o ţară de imigraţie. În 2002, ea adăpostea oficial mai mult de 230.000 de imigranţi, marea majoritate proveniţi din Slovacia şi Ucraina, dar şi din Polonia şi Vietnam. Imigranţii în situaţie nereglementată numărau între 295.000 şi 335.000.
Conform studiului OIM, deşi legislaţia cehă în domeniul migraţiei internaţionale se bazează în proporţie mare pe directivele europene (acquis-ul comunitar), dezbaterea publică pe tema migraţiei rămâne limitată şi rămân multe de făcut pentru integrarea migranţilor în societatea cehă şi pentru limitarea migraţiei nereglementate. 
În Slovacia, recentele influxuri de migranţi legali sau în situaţie nereglementată ridică reale probleme de natură legală, economică, socială, culturală şi politică. Noi abordări şi politici trebuie alcătuite şi puse în practică pentru promovarea integrării acestor migranţi şi pentru educarea publicului slovac. 
Studiile OIM din ultimii patru ani sugerează că lărgirea de la 1 mai nu este susceptibilă să declanşeze o emigrare de mare anvergură dinspre noile membre spre cele 15 membre curente ale UE.
Studiile asupra potenţialului de migraţie din centrul şi estul Europei şi experienţa anterioarelor lărgiri ale Uniunii arată că, în timp, emigrarea are tendinţa de a scădea după aderare. Spre exemplu, aproximativ 200.000 de cetăţeni spanioli au emigrat la începutul anilor ‘70. La sfârşitul anilor ‘70 numărul acestora scăzuse la 120.000 iar după aderarea Spaniei la UE în 1987, numărul a scăzut şi mai mult, în cele din urmă Spania ajungând o ţară exclusiv de imigraţie.
Pe termen scurt, imediat, este probabil să aibă loc o migraţie în scopuri de muncă spre ţările vecine. Această migraţie va consta în primul rând din tineri, cu un nivel de educaţie relativ ridicat, şi ar putea avea ca efect un export de inteligenţă (brain drain). Condiţiile existente pot genera o astfel de mişcare.
Ca parte din procesul de lărgire, se aşteaptă ca noile state membre să controleze mai bine graniţele estice şi să lucreze împreună cu celelalte membre UE pentru combaterea migraţiei nereglementate şi a traficului de fiinţe umane. Progresele înregistrate în aceste domenii sunt într-o mare măsură criteriile dominante atunci când statele care doresc aderarea cer statutul de membru al spaţiului Schengen.
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