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Genève – Réunis à Genève pour la quatre-vingt-septième session extraordinaire du Conseil, les Etats Membres et observateurs de l’OIM ont réélu par acclamation Mme Ndioro Ndiaye au poste de Directeur général adjoint pour un second mandat de cinq ans.

Mme Ndiaye entend mettre ce second mandat à profit pour poursuivre son action de sensibilisation aux aspects positifs de la migration.  “Il faut pour cela mettre en place des stratégies axées sur l’atténuation de la pauvreté.  A cette fin, l’OIM aide déjà les migrants à mettre leur savoir-faire au service du développement de leur pays d’origine.  Nous devons aussi encourager les migrants à investir une partie des fonds qu’ils rapatrient dans des projets publics et privés qui favorisent les créations d’emplois”.

Mme Ndiaye, qui était seule candidate pour ce poste, a pris ses fonctions de Directeur général adjoint de l’OIM en septembre 1999.

S’agissant du bilan de son action au cours des cinq dernières années, elle a déclaré ceci: “L’une de mes principales priorités a été de promouvoir les questions migratoires dans les ordres du jour internationaux.  Une autre de mes priorités a été de susciter davantage d’attention pour les projets de l’OIM établissant le lien entre migration et développement et prenant en considération le rôle positif des diasporas.  Ceci vaut pour tous les pays en développement et en transition d’Afrique, d’Amérique latine et d’Asie”.

Mme Ndiaye est née le 6 novembre 1946 à Bignona, au Sénégal.  Après ses études secondaires en France, elle a entrepris des études de médecine à l’Université de Dakar, qu’elle a ensuite poursuivies aux universités de Bordeaux et de Paris VII (Garancière).  Elle a été l’une des premières Africaines à passer le concours de l’agrégation en France (le plus haut niveau de concours pour les enseignants), se spécialisant en ondotologie et en stomatologie.  Elle a ensuite été nommée chef du département d’ontologie et de stomatologie à l’Université Cheikh Anta Diop de Dakar.

En 1988, Mme Ndiaye a été nommée ministre du développement social.  Au nom du Gouvernement sénégalais, elle a coordonné les activités humanitaires durant la crise entre le Sénégal et la Mauritanie en 1989.  En tant que ministre de tutelle, elle a mis au point et appliqué des solutions pratiques aux fins de venir en aide aux migrants tant sénégalais que mauritaniens déplacés par le conflit.  

C‘est à elle également qu’a été confiée la tâche de gérer les mouvements de populations provoqués par la situation en Casamance, depuis plus de 15 ans en proie à un conflit.  Entre 1990 et 1995, Mme Ndiaye a été ministre de la femme, de l’enfance et de la famille.  Après cela, et jusqu’à sa nomination en tant que directeur général adjoint de l’OIM, elle a repris ses nombreuses activités à l’Université Cheikh Anta Diop de Dakar, où elle a joué un rôle déterminant dans la réforme de l’enseignement tertiaire au Sénégal.  

###

Pour plus d’informations, veuillez vous adresser à:
Jean-Philippe Chauzy Tél: 41 22 717 9361 - Mobile: 41 79 285 4366 pchauzy@iom.int
Niurka Piñeiro Tél: 41.22.717.9486 Mobile: 41.79.285.7123 npineiro@iom.int

