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LA OIM ADVIERTE QUE LA SITUACIÓN DESESPERADA DE LOS SOBREVIVIENTES ROMA DEL HOLOCAUSTO HABRÁ DE EMPEORAR SI NO SE LES PRESTA MAYOR ASISTENCIA

8 de abril de 2005

Nº. 878

Ginebra, 8 de abril de 2005 - Al conmemorarse hoy el Día Internacional de los Roma, la Organización Internacional para las Migraciones (OIM), advierte que la difícil situación de decenas de miles de sobrevivientes roma del Holocausto, que ya viven en condiciones de extrema pobreza en Europa oriental y central, podría agravarse si no se les presta asistencia humanitaria básica. 

Los roma, que fueron víctimas de la persecución Nazi, son una comunidad que históricamente ha sido objeto de ostracismo y que no ha gozado del mismo acceso a la educación, a la atención de salud y al empleo que los demás.  Sus caravanas sufrieron  emboscadas, se asesinó a sus ocupantes y se quemaron sus hogares itinerantes.  Muchos fueron deportados a campos de concentración donde fallecieron.  Y aquellos que consiguieron sobrevivir, están luchando una vez más por salvar sus vidas.  

La caída del comunismo y el fin del sistema social que en su momento les garantizaba trabajo, calefacción y atención médica, ha afectado severamente a los roma en una época de creciente discriminación, hostilidad y violencia hacia esta comunidad. 

Delbert Field, punto de referencia de las cuestiones roma en la OIM, señala:  “Muchos roma vivían en campamentos paupérrimos, sin ningún tipo de servicios, que no figuraban en ningún mapa.  Incluso en países que ahora forman parte de la Unión Europea, los roma siguen siendo sumamente pobres y no tienen acceso a la educación, la atención de salud y la vivienda”. 

Los sobrevivientes roma del Holocausto reciben antiguas pensiones según el lugar de residencia que varían entre 10 dólares EE.UU. y 120 dólares EE.UU. mensuales.  Este dinero sirve para mantener hasta tres generaciones que viven bajo el mismo techo, puesto que con mayor frecuencia los jóvenes roma viajan a otros países en busca de trabajo remunerado y dejan a sus hijos al cuidado de los abuelos.  Para muchas otras víctimas del Holocausto, no hay ningún tipo de pensión o prestación, y lo único que vislumbran al final de su vida es la incertidumbre y desesperación.  

Desde 2002, la OIM junto con otros asociados locales, inclusive varias ONG que se ocupan de los roma, ha ayudado a más de 64.000 víctimas roma del Holocausto Nazi a beneficiarse de asistencia básica de sustento, suministrándoles alimentos, leña, carbón y artículos de primera necesidad.  Asimismo, la OIM ha prestado asistencia jurídica y médica, contribuyendo así al mejoramiento sostenible de condiciones de vida, a veces espeluznantes, de los sobrevivientes roma del Holocausto.  Hasta agosto de 2005, a través de estos  proyectos se habrá aportado 30,8 millones de dólares EE.UU. en ayuda directa a los ancianos roma que residen en Belarús, la República Checa, Hungría, la Ex-República Yugoslava de Macedonia, Letonia, Lituania, Moldova, Polonia, Rumania, la Federación de Rusia, Servia y Montenegro, Eslovaquia y Ucrania.  

Este programa humanitario es único en su género ya que presta asistencia a víctimas roma del Holocausto y forma parte de un proyecto más amplio destinado a ayudar a los sobrevivientes del Holocausto discapacitados, homosexuales y testigos de Jehová.  El financiamiento proviene de dineros resultantes del Acuerdo sobre el Litigio con los Bancos Suizos, en el Tribunal Federal de los Estados Unidos del Distrito Este de Nueva York y de la Fundación alemana “Memoria, Responsabilidad y Futuro”.  

Según explica el Sr. Field, que también es coordinador del programa:  “Según la mayoría de los sobrevivientes roma del Holocausto, por primera vez en 60 años, se reconoce oficialmente su sufrimiento a través de esta ayuda que llega en el momento de mayor apremio tras la Segunda Guerra Mundial.  También han señalado que si no fuera por la asistencia que les brindamos probablemente habrían muerto de frío o de hambre”. 

Ello no obstante, los fondos disponibles prácticamente se han agotado y este programa llegará a su término durante el tercer trimestre del año en curso, dejando a los ancianos roma en situación precaria de cara al próximo invierno.  

La OIM estima que hay alrededor de 145.000 sobrevivientes roma del Holocausto que residen en Europa oriental y central y que necesitan asistencia.  Si bien los roma jóvenes pueden aspirar a mejores condiciones y oportunidades de vida, los roma ancianos no pueden esperar.  


Y concluye el Sr. Field:  “Si podemos obtener fondos adicionales de otros donantes, quizás podamos llegar a estas personas que realmente necesitan asistencia.  En este año en que se conmemora el 60 Aniversario del final de la Segunda Guerra Mundial, lo más apropiado sería que los sobrevivientes roma del Holocausto recibieran ayuda básica a fin de facilitarles los últimos años de vida”. 

Para quienes deseen imágenes de alta resolución con miras a su impresión, diríjanse a:http://www.iom.int/en/news/romaday.shtml 
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