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Albert S. Humphrey


	Preşedinte, 


Business Planning & Development Corporation, SUA





    		 	


Albert S. Humphrey, este Preşedinte al Business Planning & Development Corp., şi totodată membru al  echipelor de conducere al altor cinci companii. 





De-a lungul carierei sale a fost consultant pentru mai mult de 100 de organizaţii din Marea Britanie, SUA, Mexic, Franţa, Elveţia, Germania, Norvegia, Suedia şi Danemarca.





Albert S. Humphrey este iniţiatorul “Seminarului Internaţional de Planificare a Afacerilor” din partea Stanford Research  Institute (SRI), şi Director pentru Operaţiuni Europene al Biroului Naţional de Consultanţi Acreditaţi al SUA. 





A absolvit Universitatea din Illinois, specializarea de Inginerie Chimică, a obţinut un Master în Inginerie Chimică în cadrul Massachusetts Institute of Technology, şi apoi un MBA la Harvard University Business School. 





Albert S. Humphrey a scris o serie de articole pe teme de management şi a dezvoltat sistemul de planificare a proiectelor bazat pe luarea deciziilor de grup, TAM®, cu ajutorul căruia se pot accelera procesele de dezvoltare a afacerilor pe baza lucrului practic de echipă. TAM® este liantul dintre sistemele corportatiste de tehnologie a informaţiei (IT) şi procesul decizional de management al companiei (HR Management). 





Albert este considerat expert în Management Strategic, inovaţie, managementul schimbării şi maximizarea utilizării talentului creativ al angajaţilor. 





Majoritatea companiilor cărora le-a acordat consultanţă au cunoscut creşteri semnificative în ceea ce priveşte valoarea acţiunilor, nivelul profitului şi al cifrei de afaceri. Albert a avut contribuţii semnificative atât în ceea ce priveşte relansarea unor companii slab performante, cât şi în ceea ce priveşte lansarea unor afaceri noi, fondarea de organizaţii non-profit şi revitalizarea afacerilor afectate de crize economice, politice şi sociale. 








Albert S. Humphrey a fost nominalizat în Who's Who in the World, Debrett's People of Today, Who's Who in the City, Directory of Directors, Who's Who in Science and Engineering (Ediţia a VII-a, 2003 – 2004), Dictionary of International Biography, Ediţia 32, 2005, şi Cambridge Blue Book, 2005.
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