REGULAMENT OFICIAL

Concursul National de Scenarii initiat de hbo
Editia 2009
Sectiunea DOCUMENTAR
I. OrganizatoRUL CONCURSULUI
Organizatorul prezentului concurs este HBO ROMANIA SRL, persoana juridica romana cu sediul in Bucuresti, str. Buzesti nr.62 – 64, Cladirea Cascade et.3, cam.2, sector 1, inregistrata la Oficiul Registrul Comertului cu numarul J40/2103/1997, Cod Unic de Inregistrare 9337019, atribut fiscal RO. 
In vederea bunei organizari si desfasurari a acestui concurs, organizatorul va beneficia de experienta si aportul Asociatiei pentru Promovarea Filmului Romanesc, organizatie non – profit, cu sediul in Bucuresti, cod fiscal 14407480, cont bancar deschis la BRD Societe Generale, sucursala Vasile Conta, cont SV21857314100. Asociatia pentru Promovarea Filmului Romanesc este organizatorul Festivalului International de Film Transilvania.

II. Participanti SECTIUNEA DOCUMENTAR
Pot participa la acest concurs toate persoanele fizice cetateni romani .
III. PERIOADA DE DESFASURARE A concursului
Inscrierile pentru Concursul National de Scenarii – Sectiunea “DOCUMENTAR” – editia 2009  urmeaza a se desfasura in perioada 26 februarie 2009 – 15 martie 2009, urmand ca in data de 20 mai 2009 sa fie anuntati cei trei finalisti ai categoriei “DOCUMENTAR”
Anuntarea castigatorilor se va face in cadrul Festivalului International de Film Transilvania care urmeaza a se desfasura la Cluj in perioada 29 mai 2009 – 7 iunie 2009.
IV. CONDITII DE PARTICIPARE LA CONCURS privitoare la scenariile inscrise 
Pentru a putea participa la Concursul National de Scenarii – Sectiunea „DOCUMENTAR” editia 2009, scenariile inscrise vor trebui sa indeplineasca urmatoarele conditii (cumulate): 

· sa respecte regulile generale de concepere, scriere si editare aplicabile in cazul oricarui scenariu. In acest sens nu vor fi admise in concurs povestiri, scurte scene umoristice (sketch-uri), povestiri care sa contina numai elemente de dialog fara a avea elemente descriptive a actiunii respective, scrisori etc.
· sa fie originale. Autorul nu se poate inscrie in concurs cu scenarii care sunt fie adaptari, fie preluari ale altor scenarii. 

· sa fie complete
Materiale obligatorii pentru inscrierea in Sectiunea “DOCUMENTAR”:

1. sinopsis de 1 (una) pagina in format document -  document word (extensie ”doc”) sau  document rich text format (extensie ”rtf”), redactata cu caractere (fonts) times new roman dimensiunea 12, spatiere paragraf 1 ½;
2. treatment de 3-6 pagini care sa contina descrierea subiectului, descrierea personajelor (daca este cazul), o motivatie regizorala, precum si consideratii despre stil si abordare vizuala;
3. status-ul proiectului (pe ½ pagina), adica daca se afla in dezvoltare sau in filmare, daca exista acces la personaje, locatii, etc.;
Punctele 1, 2 si 3 vor fi inregistrate pe site intr-un singur document.
4. curriculum vitae al autorului / scenarist si regizor, 
5. filmografie pe maxim 1 (una) pagina
Organizatorii urmaresc in special proiectele bazate pe o idee provocatoare, originala, capabila sa starneasca controverse si dezbateri.
Materialele obligatorii trebuie sa contina detalii despre:

· durata filmului: minim 52 minute si maxim 90 minute
· genul documentarului (social, istoric, etc.)
· buget, plan financiar – daca exista
In plus se vor mai putea solicita de catre Organizator, dar numai de la finalisti si numai in masura in care exista, materiale auxiliare precum:

1. trailer (maxim 4 minute)

2. fotografii din locatii, ale personajelor, etc.

3. orice alta documentatie in sprijinul proiectului.

V. Mecanismul de INSCRIERE SI desfasurare a concursului 

In vederea inscrierii la Concursul National de Scenarii – Sectiunea „DOCUMENTAR”, editia 2009, autorul scenariului va trebui sa acceseze pagina de web www.hbo.ro/concursscenarii/sectiunea documentar, unde va completa informatiile obligatorii solicitate in cadrul Curriculum-ului Vitae postat pe aceasta pagina.
Inscrierea in concurs se va putea realiza prin depunerea scenariului cu ajutorul operatiunii de upload (incarcare) disponibila pe pagina respectiva de web.  
Scenariul inscris in concurs va trebui sa fie editat in format electronic 
NOTA IMPORTANTA: Niciun participant la concurs nu poate depune cate un scenariu la fiecare categorie sau mai mult de un scenariu la o categorie.
Depunerea scenariilor pentru Sectiunea „DOCUMENTAR”  se va putea realiza in perioada 26 februarie 2009 – 15 martie 2009. Ora 16 a zilei de 15 martie (4 pm) este ultima data exacta la care un scenariu se poate inscrie la Concursul National de Scenarii – Sectiunea „DOCUMENTAR”.
NOTA IMPORTANTA! Depunerea scenariilor se poate realiza numai prin intermediul website-ului www.hbo.ro/concursscenarii. 
Desemnarea primilor trei finalisti ai Sectiunii „DOCUMENTAR” se va face pana la data de 20 mai 2009. Anuntarea finalistilor se va realiza prin intermediul paginilor de web care apartin Organizatorului - www.hbo.ro precum dar si pe cea care apartine Asociatiei pentru Promovarea Filmului Romanesc - www.tiff.ro. 
Desemnarea castigatorilor Sectiunii „DOCUMENTAR” va avea loc in cadrul galei de inchidere a Festivalului de Film Transilvania (TIFF), prilej cu care Organizatorul concursului va inmana premiile precizate in cadrul art.VII (”Premiul HBO pentru cel mai bun scenariu de film documentar” ).
Anuntarea castigatorilor se va face, la fel ca in cazul anuntarii finalistilor, prin intermediul celor doua pagini web mentionate anterior: www.hbo.ro si www.tiff.ro.  

Organizatorul nu isi asuma obligatia publicarii finalistilor si castigatorilor in presa.

In cazul in care scenariul castigator este produs, scenaristul se obliga sa insereze la credit faptul ca scenariul a fost desemnat castigator  al concursului TIFF editia 2009, sectiunea „DOCUMENTAR”.
VI. STABILIREA COMPONENTEI JURIULUI 

Desemnarea castigatorilor Sectiunii „DOCUMENTAR” va fi stabilita de catre un juriu a carui componenta va fi stabilita de Organizatorul concursului – HBO ROMANIA SRL impreuna cu Asociatia pentru Promovarea Filmului Romanesc, pana cel mai tarziu la data de 2 martie 2009.

Comunicarea componentei juriului se va face prin intermediul website-ului www.hbo.ro/concursscenarii .
VII. PREMIILE CONCURSULUI 
Premiile oferite de catre HBO Romania in cadrul Concursul National de Scenarii Sectiunea „DOCUMENTAR” sunt urmatoarele: 
· ”Premiul HBO pentru cel mai bun scenariu de Film Documentar” este in valoare de 
· 2000 USD. In cazul in care scenariul declarat castigator este realizat de mai multi autori, premiul oferit urmeaza a fi impartit in mod egal intre acestia. 
· ”Premiul HBO  - 3 zile la TIFF” va fi oferit celor 3 (trei) finalisti ai  Sectiunii „DOCUMENTAR”si consta in urmatoarele: 

· Cazare gratuita in Cluj pe parcursul ultimelor 3 zile ale Festivalului International de film Transilvania, editia 2009. (TIFF va avea loc in perioada 29 mai-7 iunie 2009) 
· Asigurarea transportului( cu tren sau autobuz) in mod gratuit pe ruta: localitatea de domiciliu a autorului – Cluj si retur. 
In cazul in care scenariul este realizat de mai multi autori, sponsorul va   facilita deplasarea gratuita a fiecaruia dintre acestia pe traseul: localitatea de domiciliu a fiecarui autor – Cluj si retur. Transportul este gratuit numai pentru participantii care au domiciliul pe teritoriul Romaniei.
· Acces gratuit la toate proiectiile ce vor fi difuzate in cadrul Festivalului International de Film Transilvania, editia 2009.
· Asigurarea invitatiilor de tip VIP pentru toate evenimentele care vor avea loc in zilele respective in cadrul Festivalului International de film Transilvania, editia 2009.
In situatia in care unul dintre finalisti nu poate fi prezent la festivitatea de premiere din ultima seara a TIFF, iar scenariul sau este declarat castigator al Sectiunii „DOCUMENTAR”, Organizatorul va anunta castigatorul Sectiunii „DOCUMENTAR” a Concursului National de Scenarii, urmand ca decernarea premiului sa se faca in termen de 30 (treizeci) de zile calculate de la momentul anuntului realizat de catre reprezentantul HBO. In acest caz decernarea premiului se va realiza prin virament de catre HBO Romania in contul bancar indicat de castigator.
Pentru a putea intra in posesia premiului oferit de catre HBO Romania, persoana declarata castigatoare care nu a putut fi prezenta in cadrul festivitatii de premiere de la Cluj, va trebui sa faca dovada faptului ca a luat cunostinta de acest fapt, in termen de 30 (treizeci) de zile, prin transmiterea unei copii a buletinului sau cartii de identitate insotita de datele sale de contact (telefon, e-mail, fax), la sediul HBO Romania.(Calea Buzesti 62-64, etaj 3, camera 2, sector 1, Bucuresti)
In cazul in care persoana castigatoare nu va transmite catre Organizator copia de pe actul sau de identitate impreuna cu datele sale de contact in vederea identificarii si contactarii sale pentru inmanarea premiului, in intervalul de timp mentionat anterior, premiul urmeaza a fi anulat de catre  Organizator.
NOTA: In situatia in care premiul este anulat ca urmare a faptului ca persoana castigatoare nu a fost identificata in decursul celor 30 (treizeci) de zile, acesta nu va putea fi revendicat de catre niciunul din ceilalti finalisti ai  Sectiunii „DOCUMENTAR”. 
Premiile vor fi oferite in lei, la cursul BNR din ziua efectuarii platii.
VIII. Protectia datelor  personale

In conformitate cu prevederile Legii 677/2001 privind protectia datelor personale, organizatorul isi asuma obligatia de a nu face disponibile in nici un fel datele personale ale participantilor fara acceptul acestora, dat in conditiile legii. 

Numele participantilor nu vor fi facute publice, cu exceptia numelor finalistilor. 
IX. PROTECTIA DREPTURILOR DE AUTOR 
Organizatorul nu isi asuma nici o obligatie in legatura cu protectia drepturilor de autor in legatura cu scenariile prezentate. 

Protejarea acestor drepturi de autor asupra scenariilor participante la concurs revine in exclusivitate autorilor. 

X.   Taxe
Organizatorul nu isi asuma obligatia platii nici unei taxe si a nici a unui impozit, cu exceptia acelor taxe si impozite stabilite in mod obligatoriu de lege in sarcina sa.
XI.
  Regulamentul Oficial

Acest regulament prezinta conditiile de participare in cadrul Concursul National de Scenarii – Sectiunea “DOCUMENTAR”, editia 2009. Inscrierea in acest concurs inseamna pentru participanti aderarea neconditionata si irevocabila la termenii acesteia. 

SC HBO Romania SRL si Asociatia pentru Promovarea Filmului Romanesc nu raspund pentru informatiile oferite de catre candidati in vederea inscrierii in concurs decat in limitele verificarilor cu buna credinta ce le revin spre buna organizare si desfasurare a concursului si spre asigurarea egalitatii in drepturi a participantilor. Depistarea pana la momentul decernarii premiilor sau chiar ulterior acesteia a oricaror incalcari, de catre orice participanti, a conditiilor de inscriere la concurs, da dreptul organizatorilor sa revoce premiul acordat.
SC HBO Romania SRL si Asociatia pentru Promovarea Filmului Romanesc garanteaza respectarea de catre organizatori a legislatiei in vigoare cu privire la drepturile de autor si drepturile conexe precum si cu privire la orice alte drepturi cuvenite candidatilor, in conditiile stabilite pentru inscrierea si participarea la concurs. 

Prezentul regulament este disponibil in mod gratuit pe pagina de web a organizatorilor.
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