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COMUNICAT DE PRESĂ
Vizita delegaţiei UNPR la Bruxelles

Uniunea Naţională a Patronatului Român va contribui la implementarea programelor de integrare a României prin accesarea fondurilor sociale europene şi cele de dezvoltare regională, având sprijinul reprezentanţilor Comisiei Europene. 

În prima zi a vizitei la Bruxelles delegaţia UNPR condusă de preşedintele Marian Petre Miluţ s-a întâlnit cu Marco Thyssen, secretarul general al Comitetului European Economic şi Social (EECS). Discuţiile s-au axat pe posibilităţile de promovare a punctelor de vedere ale EECS cu privire la măsurile economice pe care România trebuie să le adopte. În acest context, Marian Petre Miluţ a declarat că UNPR consideră CES România o organizaţie politizată şi ineficientă, motiv pentru care doreşte să rămână în afara acestei structuri însă va susţine activitatea EECS pe plan european prin toate mijloacele de care dispune.
Potrivit secretarului general al EESC, România este singura ţară în care membri ai Guvernului au drept de vot în CES şi speră ca această situaţie să se schimbe în scurt timp. Pentru a deveni compatibil cu structurile europene, CES va trebui să elimine din structura sa membrii Guvernului şi să coopteze asociaţii profesionale şi organizaţii non-guvernamentale. EESC va impune schimbarea structurală a CES prin adoptarea acestor măsuri. 
Prin reprezentantul său la Bruxelles UNPR va fi permanent informat cu privire la schimbările economice şi sociale la nivel european. Totodată va fi sprijinit în pregătirea unor asociaţii profesionale care să devină membre ale EECS până la momentul aderării.
Pe parcursul vizitei, UNPR a discutat cu Ana Carla Pereira – Director de Programe  Divizia Generală de Afaceri Sociale şi Ocuparea Forţei de Muncă, Philippe Jean – Şef Departament Direcţia pentru Politici Antreprenoriale şi Industriale şi Luigi Narbone – Şef Departament Relaţii Externe – secţiunea politici de vecinătate europeană : Europa de Est şi Caucaz- din cadrul Comisiei Europene . 
Ca urmare a discuţiilor, UNPR se va implica în direcţionarea fondurilor europene pentru dezvoltare structurală şi cooperare transfrontalieră. 
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