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Punct de vedere al UNPR cu privire la bugetul de stat pe anul 2006


Proiectul de buget pentru anul viitor aprobat, luni, în şedinţă de Guvern nu reflectă necesităţile economiei româneşti şi dezavantajează domeniile cele mai importante în perspectiva aderării la Uniunea Europeană. Guvernul Tăriceanu păstrează astfel tiparul stabilit de guvernările anterioare prin alocarea resurselor în principal domeniului administrativ şi militar, neglijând sectorul privat şi cel de cercetare. Prin alocarea a doar 0,2% din PIB pentru sprijinirea IMM-urilor, Guvernul demonstrează încă o dată că priorităţile sale nu sunt crearea unui sistem economic competitiv pe piaţa europeană. 


Ministrul Finanţelor Publice nu a consultat partenerii sociali în elaborarea proiectului de buget pe 2006 făcând încă o dată dovada lipsei de transparenţă decizională în ceea ce priveşte banii publici. În plin proces de modificare a Codului Fiscal, Executivul aprobă bugetul de stat pe anul următor fără a avea astfel la îndemână un instrument sigur de colectare  a veniturilor. Cu toate acestea, reprezentanţii Ministerului Finanţelor Publice iau în calcul ca venituri la buget surse precum „conformarea voluntară“ a firmelor la plata obligaţiilor bugetare. UNPR consideră că această noţiune este una cel puţin utopică şi oferă nici o garanţie a colectării veniturilor la buget. 

Majorarea impozitelor indirecte, cum ar fi impozitul pe dividende, în compensaţie pentru aplicarea cotei unice şi implicit creşterea fiscalităţii ar putea avea efect de bumerang. Fără a avea la îndemână un Cod Fiscal care să ofere o viziune clară asupra taxelor şi impozitelor, fundamentarea bugetului de stat pe anul viitor este o măsură inutilă şi lipsită de credibilitate.

UNPR consideră că situaţia excepţională apărută în ultimele zile îndreptăţeşte suplimentarea bugetului cu sumele necesare prevenirii şi combaterii răspândirii gripei aviare. 
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