Comunicat de presa                                                                 Bucuresti, 27 mai 2008
Revista Biz si BizCampus.ro publica Ghidul Biz de Cariera pentru Studenti, editia 3

Biz – revista noilor tendinte in afaceri si BizCampus.ro – primul portal de business al Generatiei 2.0 din Romania au adus pe piata a treia editie a Ghidului Biz de Cariera pentru Studenti. 
Ghidul Biz de Cariera pentru Studenti este o colectie a celor mai valoroase materiale despre cariera realizate in baza experientei editoriale a redactorilor revistei Biz. Acestora li se alatura elemente de noutate absoluta oferite de portalul BizCampus.ro .

 „Inainte de a-ti alege drumul pe care sa il urmezi in cariera trebuie sa te evaluezi cat mai bine atat pe tine ca individ precum si piata in ansamblul ei. Doar asa poti gasi echilibrul perfect. De aceea, Ghidul Biz de Cariera pentru Studenti isi propune sa ii ajute pe tineri sa inteleaga mai bine realitatile cotidiene si rolul pe care il joaca in viata lor, pentru a fi pregatiti sa porneasca in drumul catre o cariera de succes”, spune Cezara Windrem, Director Proiect. 
Ca si editiile precedente, noua editie este bogata in resurse de interes pentru tineri. Ghidul prezinta o radiografie a tinerei generatii realizate prin ochii recrutorilor si ofera sfaturi de cariera in exclusivitate de la specialisti in resurse umane. In plus prezinta puncte de vedere originale din partea unor specialisti renumiti romani si internationali precum Alina Botezatu, Viorel Panaite, Geffrey Gitomer sau Jay Conrad Levinson.
Noua editie ofera si un ghid de angajare in principalele 10 domenii de activitate de interes pentru tinerii studenti, masteranzi si absolventi. Acesta include sfaturi despre cum faci cariera in domeniul ales si exemple de profiluri de cariera. Nu in ultimul rand, materialul dezvaluie publicului nivelurile de salarizare pe fiecare arie functionala, departament si pozitie din cele 10 domenii. Studiul este realizat de revista Biz pe baza datelor furnizate de companii de recrutare si firme de consultanta in management. 
In plus, Ghidul Biz de Cariera pentru Studenti aduce in exclusivitate si un dosar complet cu cele mai renumite organizatii studentesti din tara precum si o colectie de locuri de munca pentru tineri.
Ghidul Biz de Cariera pentru Studenti, tiparit in 65.000 de exemplare, se distribuie gratuit in universitati din 14 orase din Romania. De asemenea, este disponibil si in format electronic pe portalul www.BizCampus.ro .

BizCampus.ro este primul proiect din Romania care aduce împreună mediul profesional de afaceri cu cel academic al tinerilor plini de aspiraţii, care ţintesc spre o carieră de succes, prin intermediul unei platforme unice în care spaţiul şi posibilităţile nu cunosc limite.
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