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PUBLICATIE PERIODICA CU LOCURI DE MUNCA DIN DIVERSE DOMENII



Ziarul cu joburi

Project Events reprezinta compania de organizari de evenimente, fondata de catre membri fondatori ai Asociaţiei Tinerilor Economisti din Romania (ATER).

ATER s-a evidenţiat prin organizarea unor proiecte de maxim interes pentru studenţi, si anume, Targurile de joburi HR Multinational din cadrul Academiei de Studii Economice din Bucuresti, Universitatea din Bucuresti si Universitatea Tehnica de Construcţii Bucuresti.

In 2008, prin Project Events s-a realizat un rebranding al celui mai important concept -targul de joburi si proiectele asimilate.
 Ziarul cu joburi reprezinta un proiect targetat catre cei care isi doresc un loc de munca. Prin intermediul acestui ziar ne dorim ca joburile sa ajunga la persoane interesate de obţinerea unui loc de munca, in special studenţii sau absolvenţii.

 Ziarul cu joburi va fi distribuit gratuit in Academia de Studii Economice din Bucuresti, Universitatea din Bucuresti, Universitatea Politehnica din Bucuresti, Universitatea Tehnica de Construcţii precum si in alte centre universitare publice sau private din Bucuresti. 

Mai mult, Ziarul cu joburi va fi distribuit in camine, dar si direct studenţilor caministi ce isi doresc Ziarul cu joburi. Prin intermediul serviciului atasat “Ziarul cu joburi vine la tine in camin”, studenţii vor primi gratuit direct la camin oferta de locuri, astfel incat informaţia sa ajunga la candidaţi interesaţi de obţinerea unui job. 
Prin distribuirea in doua metode: in centrele universitare si celor direct interesaţi, ne dorim un rezultat bun al anunţurilor, si anume candidaţii sa aplice si sa fie selectaţi la respectivele joburi.

Ziarul cu joburi se va distribui periodic, o data pe luna, in prima parte a lunii. Primul numar va iesi pe data de 10 octombrie 2008.


Ziarul cu joburi va fi structurat in 24 de pagini color, si din acestea 4 vor conţine articole de cariera, interviuri, sfaturi utile in cariera, precum si studii sau stiri de pe piaţa forţei de munca. 16 pagini vor fi anunţuri de joburi, imparţite pe domenii de activitate. 
Tirajul Ziarul cu joburi va fi de 10.000 de exemplare.
Pentru formular de comanda si parteneriate nu ezitati sa ne contactati la vanzari@ziarulcujoburi.ro
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