Caravana Nationala Siguranta Auto Copii, cel mai cunoscut proiect al Fundatiei Siguranta Auto Copii, a avut in 2021 opriri in 10 orase din tarii.
Anul acesta Caravana a pornit din Brasov, iar parintii si bunicii au putut afla informatii valoroase legate de alegerea si utilizarea  corecta a scaunelor auto pentru copii, precum si date legate de statistica accidentelor rutiere cu victime copii de pe raza judetului lor. Masurile de pri ajutor in caz de inec cu corp solid sau de stop cardio-respirator la sugar si copilul mic au fost prezentate si demonstrate de medicii voluntari ai Fundatiei pentru SMURD.
A doua oprire a fost Craiova, oras in care am simtit toata dragostea si energia parintilor doljeni. Din nou, reprezentantul Corpului National al Politistilor a avut ocazia sa prezinte datele statistice ale accidentelor rutiere cu victime copii si cateva din cauzele producerii acestor tragedii. O zi intense cu zeci de testari si instalari de scaune auto. 
Au urmat cele doua opriri in vestul tarii: Timisoara si Arad. Cu fiecare edtie a Caravanei, numarul parintilor participanti a fost din ce in ce mai mare, semn al nevoii de informare existente in acest domeniu.
Vara a continuat cu oprirea Caravanei in Galati. Energie, ganduri bune si multe intrebari la care colegii nostri au raspuns cu drag printre zeci de testari si instalari.
Targu-Mures si Sibiu, doua noi opriri in inima tarii, doua ocazii de a ne intalni cu alti parinti care doreau informatii corecte si aveau nevoie de sfaturi avizate. Parteneri nostri de la Rotaract Targu Mures ne-au fost alaturi si ne-au ajutat in demersal de constinetizare a importantei utilizarii centurii de siguranta si scaunului auto pentru copii, iar simulatorul de impact a fost testat si a convins pe multi ca si o valoare mica a vitezei, doar 13km/kh poate avea efecte teribile asupra unui copil mic.
La Bucuresti, Caravana Siguranta Auto Copii a poposit 4 zile si mii de parinti au avut ocazia sa se intalneasca cu echipele de consultant acreditati ai Centrelor Siguranta Auto Copii Bucuresti, Constanta, Brasov si Moldova. Testari, instalari de scaune auto, simulari de impact frontal cu manechin neasigurat, cursuri de siguranta auto copii si prim ajutor in caz de accident au fost principalele activitati desfasurate in cea mai spectaculoasa dintre editiile Caravanei.
La Constanta, in spatiul generos pus la dispozitie de Primarie, parintii de la malul marii au venit de asemenea in numar mare pentru a se primi informatiile colegilor nostril, precum si sfaturile pretioase oferite de reprezentantii ISU Dobrogea.
Ultima noastra oprire de anul acesta a fost in Iasi, locul in care alaturi de partenerii de la casa Auto iasi si tester Group, cu sprijinul Fundatiei pentru SMURD si Corpului National al Politistilor, am putut oferi parintilor si copiilor experiente deosebite, sfaturi si recomandari corecte din punct de vedere ethnic si medical.
Anula cesta Caravana noastra va lua o mica pauza, dar promitem sa reluam periplul prin tara de indata ce restrictiile epidemiologice ne-o vor permite.
Drumuri bune sa aveti si nu uitati: Siguranta Auto a Copilului Tau NU este Optionala!
Caravana Siguranta Auto Copii powered by Petrom.
