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Agentia de creatie Brandstalk, membra The Group, anunta numirea lui Marian Enache in functia de Creative Director. Cu o experienta de noua ani in publicitate, Marian s-a alaturat echipei Brandstalk in martie 2007 ca Senior Copywriter. In anul care s-a scurs, el a reprezentat in cadrul agentiei un spirit inovator, cu o abordare proaspata pentru fiecare proiect al agentiei, lucru care l-a recomandat pentru provocarea pe care pozitia de director de creatie o reprezinta.

Principalul obiectiv al lui Marian pentru anul 2008 este consolidarea departamentului de creatie al Brandstalk. De asemenea, noul director de creatie doreste sa dezvolte un sistem de evaluare interna a campaniilor realizate de Brandstalk, care sa permita o filtrare a rezultatelor in avantajul clientului, dar si al agentiei.

„Numirea lui Marian Enache in pozitia de Creative Director a venit firesc. Marian a aratat un spirit proaspat si inovator, s-a dovedit a fi foarte creativ si un bun coechipier. Am incredere ca va reusi sa dezvolte unul dintre cele mai puternice departamente de creatie din piata, realizand in acelasi timp campanii eficiente atat pentru clientii nostri, cat si pentru noi”, a declarat Roxana Memetea, Managing Partner Brandstalk.

„Am facut un pariu curajos – conducerea unui departament de creatie. Dar ma ajuta o echipa care m-a cucerit inca de la inceput, alaturi de care am creat deja campanii foarte valoroase. Este o echipa care are viata ei, are spirit si rezultate. Sa lucrez alaturi de ei este o provocare in sine. Imi propun sa dezvolt acest departament care sa nu livreze creativitate de dragul creativitatii si care sa vanda publicitate cat mai buna si mai inovativa”, a declarat Marian Enache, Creative Director Brandstalk.

Marian Enache preia stafeta conducerii departamentului de creatie al agentiei Brandstalk de la Sorin Predescu. Acesta a fost promovat in cadrul echipei de inovatie constituita la nivelul holdingului The Group.

Marian a colaborat cu diverse ONG-uri pe probleme legate de minoritati, a lucrat ca profesor, jurnalist radio sau promoter inainte de a intra in publicitate ca si copywriter la Spotlight Advertising. A lucrat in departamentele de creatie ale Grey Worldwide Bucharest, Lowe Worldwide Bucharest, DDB Bucharest, Mercury Promotions sau Publicis Romania. Marian are 36 de ani si este membru al corului Sound din cadrul Casei de Cultura a Studentilor.

***
The Group este cel mai extins grup de companii din industria comunicarii si include 14 agentii specializate in domeniile media, creatie, relatii publice, cercetare, productie audio-video si dezvoltare de continut media. Din The Group fac parte agentiile Media Investment, Brandstalk, Nicola Porter Novelli, Events&Production, BT Production, House of Media, Touch Communication, New Media, Innovaty, PosterCom, Q research, My Media, The Media Partnership si Navidoo.
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Marian Enache, Creative Director la Brandstalk

















 

